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On this information sheet all symbols are explained; which ones apply to your
lamp can be seen on the assembly instructions.

General Safety Instructions:
. Unplug the lamp before you:
e Assemble the lamp
o Change the bulb
o Clean the lamp
Connect the lamp to the power supply (230V) after the lamp has been
completely assembled.
Use only bulbs up to the maximal power stated on the lamp.
Only use dry cloths for cleaning purposes.
Do not use in rooms with danger of explosion.
Don't cover the lamp.
Use only on flat and stable surfaces.
Halogen lamps should not be left unsupervised.
Do not touch the halogen bulb with bare fingers.
Damaged Lamps should not be used.
To avoid dangers repairs should cnly be carried out by the producer, a
service company or somecne qualified to do so. (e.g. change of lead)
The lamp is not suitable for children.
Dispose of the packaging according to the directions given.

Electrical Protection Class 1I, no protective earthing conductor, as there
is sufficient insulation between live and tangible parts.

Electrical Protection Class Ill, tangible extra low voltage.

Lamps, suitable for direct assembly on normal flammable assembly
surfaces.
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E Minimum electric spacing to illuminated surfaces should not
7 go below the given distance.

Beware of hot surface! The temperature of the lamp can exceed the
stated level.
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Self-protected bulb, can be used in lamps without extra protection
Ccover.
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The lamp should only be used inside in dry areas.
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Each damaged protection cover should be exchanged
immediately.
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Fail-Safe-Safety Transformer: out of order after a short circuit.
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Short Circuit Safety Transformer: in case of error, the entry circuit may
be interrupted where necessary.
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Independent devices for Lamps (e.g. Plug, ballast)

MAUL declares, that these lamps conform to the European
Directives and to the product-specific directives.

Do not dispose of the lamp in the rubbish bin. This item contains parts
that can be reused. Your local council can inform you where electrical
devices are collected. Bulbs should not be disposed of in the rubbish
bin. Return defective bulbs to the sales person or dispose of them in the
allocated collection points in your area.

Risk of blinding

Risk group 1: Prolonged and direct eye contact with the light source for
more than 100 seconds from a distance of less than 20 centimetres can
cause damage to the retina of the eye. Under normal use, occasional
eye contact with the light source is harmless.

7 B I a®

Cher client,

Avant de mettre la lampe en service, veuillez lire cette notice et la conserver pour
vous y reporter le cas écheant. Notez bien que cette notice concerne plusieurs
types de lampes (p. ex. halogénes ou basse consommation). Les caractéristiques
spécifiques sont reconnaissables par une indication du type de lampe dans la
notice de montage de votre lampe. Tous fes symboles utilisés sont mentionnés
dans cette notice, les symboles concernant voire lampe sont indiqués dans la
notice de montage.

Précautions générales

. Veuillez toujours débrancher la prise secteur:
* Pour le montage de la lampe
. Pour le changement de I"ampoule
o Pour le nettoyage de la lampe

D Ne branchez la lampe au secteur 220V qu'aprés |'avoir complétement
montée/installée.
o Utilisez toujours des ampoules ne dépassant pas la puissance

maximale indiguée.

Utilisez toujours des chiffons secs pour le netioyage.

N’utilisez pas la lampe dans des locaux comportant des risques
d’explosion.

Ne jamais recouvrir la lampe.

Placez toujours la lampe sur des surfaces planes et fermes.

Ne laissez jamais les lampes halogénes sans surveillance.,

Ne touchez pas les ampoules halogénes avec les doigts nus.
N’utilisez pas une lampe endommagée.

Pour éviter les risques, toute réparation (par exemple échange de la
prise secteur) doit &tre effectuée par le constructeur, son service
technique ou un professionnel ayant les mémes qualifications.

La lampe n’est pas destinée aux enfants.

Veuillez séparer les composants de I'emballage avant de le mettre a la
poubelle et tenir compte des éventuelles indications concernant le
recyclage des ordures.
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Protection électrigue de classe I, pas de fil de terre vu l'isolations
suffisante entre les éléments sous tension et les éléments touchables.

Protection électrique classe lll, trés basse tension de sécurité touchabl.

Lampe pouvant étre fixée directement sur une surface normalement
inflammable.
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. Distance minimum & conserver par rapport aux surfaces
Z éclairées.

Attention! Surface brillante. La température de la téte peut dépasser la
valeur indiguée.
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Ampoule protégée. Utilisation possible sans protection d ampoule
supplémentaire.
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A utiliser uniqguement dans des locaux secs.
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Toute protection d’ampoule endommagée doit étre
remplacée sans délai.
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Transformateur de sécurité de type ,Fail-Safe": aprés un court-circuit le
transformateur est inutilisable.

Transformateur de sécurité anti court-circuits: en cas de probléme
|"alimentation est interrompue si nécessaire.
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Unités indépendantes pour lampes de bureau (transformateur,
adaptateur).
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MAUL garantit que | alampe est conorme aux normes et
spécificationes européennes concernant ce type de produit.
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Ne jetez pas la lampe aux ordures. Cet appareil contient des
composants recyclables. Veuillez consulter les informations de
votre commune concernant le ramassage des déchets
électriqgues. Ne mettez pas non plus I"'ampoule & la poubelle,
veuillez la retourner a votre point de vente ou un centre de
ramassage approprié.

Danger d'éblouissement

Groupe a risques: le regard ininterrompu et direct vers la source
lumineuse pendant plus de 100 secondes a une distance de moins de
20 centimetres peut abimer la rétine. Un regard occasionel vers la
source lumineuse, lors d'un usage courant, est sans risque,
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Geachte gebruiker,

lees deze aanwijzingen door voor u de lamp in gebruik neemt en bewaar deze om
het later nog eens te kunnen nalezen. Houd!t er s.v.p. rekening mee, dat het bij
deze beschrijving om verschillende typen lichtbronnen (bijv. halogeen- of
energiesparende lampen) gaat. Specifieke eigenschappen van het product zijn
daaraan te herkennen, doordat in de montagehandieiding extra gewezen wordt op
het type lichtbron. Bovendien worden in deze informatie alle gebruikte symbolen
beschreven, de voor uw lamp geldende symboolaanduidingen vindt u in de
montagehandleiding.

Algemene veiligheidstips:
. Haal de stekker uit het stopcontact als u:
° De lamp monteert
e De lichtbron verwisselt
e De lamp schoonmaakt
® Verbindt de lamp pas dan met het 230V-lichtnet nadat deze volledig
geinstalleerd/gemonteerd is.
Gebruik alleen lampen tot het maximaal vermogen dat is toegestaan.
Gebruik alleen droge doeken om schoon te maken.
Niet gebruiken in ruimten met explosiegevaar.
Dek de lamp nooit af.
Uitsluitend op vlakke en stabiele ondergrond gebruiken.
Halogeenlampen nooit zonder toezicht laten.
Halogeenlampen nooit met blote vingers aanraken.
Beschadigde lampen mogen niet meer worden gebruikt.



